Kpurepuu 3a olieHIBaHe HA 3aa4YuTe 3a V KJac

3an 1. 3a pemaBaHe Ha 3agayaTa 00110 7T.

- 3a HammpaHe Ha A
A=16,78-(5,37+3,03)+5,6.1,2—(7,1-6,85).12,4 =
=16,78-8,44+6,72-0,25.12,4 =

=16,78-8,4+6,72-3,1= 2T.
=23,5-11,5=
=12

- 3a HaMHpaHe Ha X
3,7x+16,37=46,71

3,7x=30,34 1,57

x=38,2

- 3anHammpane Ha B=x+4=8,2+4=12,2 0,5T.

- 3anammpaneHa C=ag=49,4:4=12,35 2T.

- Hampasen u3Bon,ue A< B<C 1T.
3apx 2. 3a pemiapaHe Ha 3aa4aTa o010 7T.

12
- 3a HamupaHe Ha ¢, =%:O,2q.; S, =34=3.0,2=0,6 kM. 2T.
15

- 3aHammpaHe Ha [, = 0 0,25 1T.

- Hanpasen usBon, ue S=S,+5, =16=0,6+(x+3).0,25 2T.

- 3aHammpane Ha x=1 1T.

- 3a HammpaHe, 4e cKopocTTa Ha Il1aMeH BBB BTOpATa 4acT Ha TS € 4 KM/4 1T.
3ax 3. 3a pemnapaHe Ha 3aja4ata o010 7T.

- 3a HaMHUpaHC Ha MIMpOYHNHATa Ha IIbTEKATa, Y€ € paBHa Ha 3 M.- TO3H U3BOJI CE IpaBu OT
pas3jirKaTra Ha OOMKOJIKHMTE 10 BHHIIIHATA U BbTpCUIHATA CTPaHU HA IIbTEKATa 2T.

- 3a 03HauaBaHe C X- IIMPOYMHATA HA IUIOLIA/IKATA, a C 5X — JbJDKUHATA 1T.
- 3acbcTaBsHE U HAMUpPAHE Ha
468=4.33+23.5x+2.x3

468 =36+30x+6x

3r.
432 =36x
x=12
IbJDKAHATA — 5X = 60 M.
- 3a HaMmMpaHe Ha IUIolITa Ha Tuomaakara S =12.60 =720 e 1T.

OuensiBaHeTo e npuMepHo. Beeku Ipyr BepeH BapHaHT 32 pellleHNe ce OLeHsIBa ¢ MAKCHUMAaJieH Opoii TOYKH.
3a o6sacTeH KPBI ce KJIacHPaT YUeHHIUTe, MOTYyYHId Haii-Mmanko 16 Touku.



